

## Bobinac zgrožen

TV SLOVENIJA 1, 03.02.2012, DNEVNIK, 19.00

MANICA J. AMBROŽIČ: Na današnji skupščini Gorenja je želela uprava povečati sklad lastnih delnic, a predlog proti pričakovanjem ni bil sprejet. Vrednost delnice Gorenja je najnižja v zadnjih letih, danes na primer je dobre štiri evre, v primerjavi z lani je kar štirikrat nižja.

DUŠKA LAH: Predlog Gorenjeve uprave, podprt tudi s strani Kada, 22odstotnega lastnika, je bil pojasnjen. Želeli bi imeti sklad lastnih delnic, vsa prosta sredstva iz dezinvestiranja bi lahko namenili za odkup lastnih delnic. Ne bi v ničemer ogrozili rasti Gorenja. A Agencija za upravljanje kapitala je predlog zavrnila.

FRANJO BOBINAC (predsednik uprave Gorenja): Gre za absurdno situacijo, kjer je uprava, nadzorni svet, praktično vsi največji delničarji, tudi s kapitalsko družbo oziroma njihovimi upravnimi in nadzornimi organi, vsi so sprejeli predlagan sklep. Potem pa pride agencija, ki glasuje proti. Danes je glasovala država proti državi, Gorenje, družba kot taka in vsi delničarji Gorenja pa so kolateralna škoda tega.

DAGMAR KOMAR (AUKN): Konec koncev država nima še strategije, tudi glede Gorenja, ki je izjemno velikega pomena za Slovenijo. Konec koncev zaposluje zelo veliko število ljudi, da vendarle spreminjanje lastniške strukture v danem trenutku ni primerno.

LAH: Bolj konkretno je na skupščini tudi dejala, da so zaskrbljeni zaradi nizke vrednosti delnice in nad poslovnimi rezultati Gorenja. In kaj zavrnitev pomeni za vrednost delnice, lahko še pade?

BOBINAC: Nekatero poteze nekaterih državnih institucij so na preteklih dogodkih že kazale na to, da v bistvu delamo sami sebi škodo.

LAH: Mali delničarji, teh je v Gorenju nekaj čez 19 tisoč, so ogorčeni.

KRISTJAN VERBIČ (Vseslovensko združenje malih delničarjev): Je upravljanje kapitalskih naložb v Republiki Sloveniji v veliki krizi.

LAH: In še. Odločitev ni dobra za družbo, da bodo delnice še pod večjim pritiskom. AUKN pa poudarja, da je proti glasoval tudi tretji največji delničar, nizozemska družba Home Product.